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VÝMĚNA PLECHOVÝCH VRAT ZA DŘEVĚNÉ
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VÝMĚNA PLECHOVÉ BRANKY ZA DŘEVĚNOU
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SLOUPKY VRAT A BRANKY  - OČIŠTĚNO OD DEGRADOVANÉ OMÍTKY, OPRAVÍ SE ROZPADLÉ ČÁSTI DOZDĚNÍM, A OMÍTNE SE VÁPENNOU OMÍTKOU, OPATŘÍ VÁP. NÁTĚREM. STRUKTURA POVRCHU BUDE TOTOŽNÁ S PŮVODNÍ OMÍTKOU. DOPLNĚNÍ HLAVICE BRANKY. 
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ODSTRANĚNÍ KOVOVÝ PLOTOVÝCH DÍLCŮ, SEJMUTÍ NOVODOBÝCH HLAVIC SLOUPKŮ A SOKLU. ZDĚNÁ KONSTRUKCE VČETNĚ SOKLU BUDE DOPLNĚNA, OPRAVENA. V MÍSTĚ NOVÝCH VRAT BUDOU VYZDĚNY NOVÉ SLOUPKY (2 KS), VČETNĚ ZÁKLADŮ. VRATA BUDOU NOVÉ DŘEVĚNÉ, PROFILACE DLE STÁV. DÍLŮ  (~70/22MM) NA SOKLU A NA SLOUPKU PLOTU BUDOU OSAZENY NOVÉ BET. HLAVICE (TVAROVÁ KOPIE PODLE ZACHOVALÝCH DÍLŮ). VÝPLNĚ MEZI SLOUPKY BUDOU DŘEVĚNÉ, PROFILACE PODLE ZACHOVALÝCH DÍLŮ V HRUŠKOVĚ ULICI (PROFILY ~70/22 MM) ÚPRAVU PLOTU KOORDINOVAT S PROVÁDĚNÍM TERASY A VSTUPU DO KAVÁRNY. V PŘÍPADĚ PROVEDENÍ NOVÝCH ZÁKLADŮ DOPLNĚNÍ CHODNÍKU (ASFALT), VČETNĚ PODKLADNÍCH VRSTEV (cca 3 POLE).
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POZNÁMKA: - REKONSTRUKCE OPLOCENÍ ZAHRADY DOMU KLATOVSKÁ ČP. 110/721 ZAHRNUJE SOKLOVOU ČÁST, SLOUPKY S HLAVICEMI A PLOTOVÉ VÝPLNĚ - SOKL BUDE OČIŠTĚN OD DEGRADOVANÉ OMÍTKY, OPRAVÍ SE ROZPADLÉ ČÁSTI SOKLU, ROZPADLÉ DOZDĚNÍM.  - OPRAVA A NOVĚ VYZDĚNÉ ČÁSTI PLOTU BUDOU Z VÁPENOPÍSKOVÝCH CIHEL, MRAZUVZDORNÝCH. ROZMĚRY A BAREVNOST BUDE TOTOŽNÁ S PŮVODNÍMI, DOCHOVANÝMI (VIZ TECH. ZPRÁVA) - OPLOCENÍ ZŮSTANE NEOMÍTANÉ (KROMĚ VSTUPNÍCH SLOUPKŮ VRAT A BRANKY U VJEZDU DO DOMU - 3 SLOUPKY) - STÁVAJÍCÍ HLAVICE SOKLU A SLOUPKU BUDOU VYSPRAVENY CEMENTOVOU STĚRKOU URČENOU PRO OPRAVY BETONOVÝCH ČÁSTÍ   HLAVICE STÁVAJÍCÍ JSOU NA SLOUPECH NA PLOTU K SOUSEDŮM (4KS), DÁLE JSOU SLOŽENY V ZAHRADĚ DOMU (14 KS).  - CHYBĚJÍCÍ A ROZBITÉ HLAVICE BUDOU NAHRAZENY NOVÝMI, JAKO TVAROVÁ KOPIE PŮVODNÍCH - VRATA A BRANKY BUDOU DODÁNY VČETNĚ ZÁVĚSŮ, ZARÁŽEK, KOVÁNÍ A VLASTNÍHO ZÁMKU   - V KLATOVSKÉ TŘÍDĚ BUDOU STÁVAJÍCÍ DRÁTĚNÉ VÝPLNĚ NAHRAZENÉ NOVÝMI VÝPLNĚMI (KOPIEMI Z HRUŠKOVY ULICE) V KLATOVSKÉ TŘÍDĚ BUDOU STÁVAJÍCÍ DRÁTĚNÉ VÝPLNĚ NAHRAZENÉ NOVÝMI VÝPLNĚMI (KOPIEMI Z HRUŠKOVY ULICE)  BUDOU STÁVAJÍCÍ DRÁTĚNÉ VÝPLNĚ NAHRAZENÉ NOVÝMI VÝPLNĚMI (KOPIEMI Z HRUŠKOVY ULICE) - NA SLOUPKY SE OSADÍ PŮVODNÍ BETONOVÉ HLAVICE - STÁVAJÍCÍ NEPŮVODNÍ PLECHOVÁ VRATA A BRANKA BUDE NAHRAZENA DŘEVĚNÝMI VRATY A BRANKOU TYPOVĚ ODPOVÍDAJÍCÍ OPLOCENÍ - KRAJNÍ SLOUPKY VRAT A BRANKY BUDOU OČIŠTĚNY OD DEGRADOVANÉ OMÍTKY, OPRAVÍ SE ROZPADLÉ ČÁSTI DOZDĚNÍM,  OČIŠTĚNY OD DEGRADOVANÉ OMÍTKY, OPRAVÍ SE ROZPADLÉ ČÁSTI DOZDĚNÍM,     A OMÍTNE SE VÁPENNOU OMÍTKOU, OPATŘÍ VÁP. NÁTĚREM. STRUKTURA POVRCHU BUDE TOTOŽNÁ S PŮVODNÍ OMÍTKOU.
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